«COBMECTHBIE IEUCTBUSI HAJl
OOBIKHOBEHHBIMHU APOOSMI
6 Kjacc

Yyuutenb matematukm 1 kateropum

cpeaHen wkonbl Ne 30
JlazapeBa Jlapuca eHHagbeBHa




IloBTOpEHNKE

1.4710 O3HA4YaeT 3HameHaTenb apodun?
2.410 03Ha4aeT yncnurtens gpobn?

3. Kak cnoxmntb (Bbl4eCTb) Apobu ¢ pasHbIMU
3HameHaTenamm?

4. Kak nepeMHOXNTb OObIKHOBEHHbIE APO6n?
5. Kak pa3genntb 0ObIKHOBEHHbIE ApPObN~?

6. Kak Hantn gpobb ot yncna?

/. Kak HanTu npoueHT oT Yymcna?




«Toponuce, 1a HE OIIUOKCH

1.Hanaute 1/7 ot 28. 1. Hangute 1/9 ot 27.

2. Hanaute 2/9 ot 28. 2. Hanpgute 9/7 ot 63.

3.1/5 kr myku ctont 13 kon. 3. 1/10 kr caxapa ctouT 9 p.
CKONMbKO CTOUT 1Kr? Ckonbko cTouT 1 Kr?

4.12/35 yncna paBHbl. 4. 19/37 yncna paBHbI 38.

Yemy paBHO 4yncno? Yemy paBHO 4yncno?

5.Hangute 20% ot 60. 5. Hangute 5% ot 360.

6. Ecnun 8% nyTu 6. Ecnn 6% nyTu

cocTaBnger cocTaBnsAeT 48 KM, TO Yemy

48KM,4yeMy paBeH BECb NYyTb? paBeH BECb MyTb?



«OTraga cJioBO»

[Mpnmep OTBeT bykBa

32/3*51/2=

15 1/2*8 5/8=

5 3/5+4 2/5=

32/3:1/18=

1:2/3=




«OTramam CiI0BOY

[Mpnmep OTBeT bykBa
3 2/3*5 1/2= 20 1/6 Il
15 1/2*8 5/8= 67/8 P
5 3/5+4 2/5= 10 O
32/3:1/18= 66 b
1:2/3= 11/2 b




Hcroprueckas cripaBka

«JlomaHHbIe Yncna»

[peBHAAa NHOnA

300 net Has3ag

KnuboHauu JleoHapao NunsaHckmn
Makcum [Neanyn



